



# Izvješ e medijskih objava

13.06.2014

Muzeji Hrvatskog zagorja

13.6.2014	Glas Slavonije	Stranica/Termin: 16	Hrvatska
Naslov:	Svi idu u Muzej pra ovjeka i dvorce Žagorja		
Sadržaj:	ISTRAŽILI SMO koje su najtraženije destinacije za osnovnoškolske ekscurzije		
Autor:	Vesna LATINOVI		
Rubrika, Emisija:	Osijek	Žanr: izvješ e	Naklada: 24.000,00
Ključne riječi:	MUZEJ KRAPINSKIH NEANDERTALACA, MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA		
13.6.2014	Ve ernji list	Stranica/Termin: 26	Hrvatska
Naslov:	U Starom selu izložba 'Oj, rumeno ružo moja'		
Sadržaj:	U Starom selu izložba 'Oj, rumeno ružo moja'		
Autor:	(mlm)		
Rubrika, Emisija:	IZ NAŠEG KRAJA	Žanr: izvješ e	Naklada: 60.579,00
Ključne riječi:	MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, VITEŠKI TURNIR U STUBICI, MUZEJ SELJA KIH BUNA,		
13.6.2014	Ve ernji list - Podravina, Varaždin,	Stranica/Termin: 25	Hrvatska
Naslov:	Srednjovjekovni život sutra svakodnevicu, glavni akteri bit e vitezovi		
Sadržaj:	GORNJA STUBICA Muzej selja kih buna sutra e biti doma in atraktivnom Viteškom turniru		
Autor:	sv		
Rubrika, Emisija:	IZ NAŠEG KRAJA	Žanr: izvješ e	Naklada:
Ključne riječi:	VITEŠKI TURNIR U STUBICI, MUZEJ SELJA KIH BUNA		
12.6.2014	Vijenac	Stranica/Termin: 28	Hrvatska
Naslov:	12. filmski festival u Taboru		
Sadržaj:	Do 15. lipnja u obnovljenoj utvrdi Veliki Tabor nedaleko Desini a, na Trgu ivana Pavla II. u Mariji Bistrici te u kinodvorani MMC u Zaboku održava se 12. me unarodni festival kratkometražnog filma. Pored glavnog programa s doma om i me unarodnom konkurencijom		
Autor:			
Rubrika, Emisija:	Film	Žanr: izvješ e	Naklada: 7.000,00
Ključne riječi:	DVOR VELIKI TABOR		
12.6.2014	www.culturenet.hr	Stranica/Termin:	Hrvatska
Naslov:	Ljeto u dvorcu Orši 2014.		
Sadržaj:	Na festivalu 'Ljeto u dvorcu Orši ', koji e se ove godine održati od 19. lipnja do 14. kolovoza, posjetitelji e tijekom ve ernjih sati mo i uživati u zvucima klasi ne glazbe, jazza, bluesa, etnoglazbe, rocka i popularne glazbe. Glavni organizator je Društvo 'Sv. Jurja' koji najavljuje		
Autor:			
Rubrika, Emisija:		Žanr: Internetsko	Naklada:
Ključne riječi:	DVORAC ORŠI		

Naslov: Svi idu u Muzej pračovjeka i dvorce Zagorja

Autor: Vesna LATINOVIĆ

Rubrika/Emisija: Osijek

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 606,65

Naklada: 24.000,00

Ključne riječi: MUZEJ KRAPINSKIH NEANDERTALACA, MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA



**ISTRAŽILI SMO** koje su najtraženije destinacije za osnovnoškolske ekskurzije

# Svi idu u Muzej pračovjeka i dvorce Zagorja

Vesna LATINOVIĆ

Putovanja na koja se nekada išlo po četiri-pet dana sada su skraćena na tri dana

**K**raj školske godine tradicionalno je vrijeme za ekskurzije učenika osnovnih škola. Da se unatoč krizi i besparici putuje, potvrdili su nam u nekoliko osječkih turističkih agencija, a kao najtraženije destinacije izdvojili Zagreb i Hrvatsko zagorje.

- Vremena su teška, putovanja na koja se nekada išlo po četiri-pet dana sada su skraćena na tri dana, a trodnevne rute postale su jednodnevne. Tako, primjerice, imamo ekskurziju Plitvice i slapovi Krke, koja je prije trajala četiri dana, a sada je skraćena na tri dana - kaže Dragana Čizmok, mlada komercijalistica u turističkoj agenciji Ortran.

Ističe da je većina škola zainteresirana za jednodnevni izlet u Krapinu i obilazak Muzeja krapinskog pračovjeka. Često se ta turističko-edukativna ruta dopuni posjetom Varaždinu i dvorcima Zagorja, a takva ekskurzija traje dva dana. Pravilo je: što manje dana ekskurzija traje, program je jeftiniji. Plaćanje je u gotovini, uz mogućnost plaćanja na više rata.

Naša sugovornica dodaje da je među traženim destinacijama i glavni grad Zagreb, a cijena je tog izleta 220 kuna, što uključuje prijevoz, ručak, obilazak Tehničkog muzeja, zoovrta, vožnju uspinjačom i turističkog vodiča. Jednodnevni izlet Varaždin - Trakošćan - Krapina stoji 250 kuna, a dvodnevni edukativno-zabavni izlet Zagreb - Zagorje - Terme Jezerčica stoji 580 kuna. Osim

toga, učenici iz Osijeka i okolice putuju u druge dijelove Hrvatske, učenici iz zapadne Slavonije i drugih dijelova RH dolaze u Osijek i ostala slavonsko-baranjska turistička odredišta.

Dolores Papa Dušanić, voditeljica turističke agencije Hobby Tours - Hora d.o.o. i predsjednica Hrvatske udruge putničkih agencija (HUPE) za Osječko-baranjsku županiju pri Hrvatskoj gospodarskoj komori - Županijskoj komori Osijek, kaže da su neke škole ugovorile višednevne ekskurzije još u studenom 2013.

- Teška su vremena, pa neki roditelji plaćaju svaki mjesec 50 ili 100 kuna kako bi njihovo dijete išlo na putovanje. Roditelji su uredni platitiše i većina ih plati cijeli iznos do putovanja - kaže naša sugovornica. ■

## MANJE UČENIKA - MANJE PUTOVANJA

Mnogo je jednodnevnih izleta, kao što su Kopački rit, Jankovac, Orahovica, Vukovar, Ilok, čija se cijena kreće oko 200 kuna. Najskuplje su ekskurzije na more, Pula - Brijuni ili Biograd na Moru - slapovi Krke, čija se cijena penje i do 1.800 kuna. Uz krizu, evidentno je i smanjenje broja učenika u školama, što smanjuje broj putovanja. "Tako se razredi s manjim brojem učenika spajaju s drugim školama, a mi u agencijama moramo se prilagoditi našim putnicima", zaključuje Dolores Papa Dušanić.

Naslov: U Starom selu izložba 'Oj, rumeno ružo moja'

Autor: (mlm)

Rubrika/Emisija: IZ NAŠEG KRAJA

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 348,90

Naklada: 60.579,00

Ključne riječi: MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, VITEŠKI TURNIR U STUBICI, MUZEJ



## KUMROVEC

# U Starom selu izložba 'Oj, rumena ružo moja'

U Muzejsko - galerijskom prostoru Muzeja Staro selo u Kumrovcu, u utorak u 18 sati upriličit će se otvorenje izložbe „Oj, rumena ružo moja“ Slavice Moslavac iz Kutine. Izložba sadržava 27 panoa s crno bijelim i kolor fotografijama i tekstovima o tradicijskom ruhu kraplanskog kraja. U glazbenom programu nastupit će Vokalni sastav Rusalke iz Kutine i Udruga „Kraplani“ iz Krapja. Organizator izložbe su Muzeji Hrvatskog zagorja te Muzej Moslavine iz Kutine. (mlm)

Naslov: Srednjovjekovni život sutra svakodnevicu, glavni akteri bit će vitezovi

Autor: sv

Rubrika/Emisija: IZ NAŠEG KRAJA

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 285,30

Naklada:

Ključne riječi: VITEŠKI TURNIR U STUBICI, MUZEJ SELJAČKIH BUNA

GORNJA STUBICA Muzej seljačkih buna sutra će biti domaćin atraktivnom Viteškom turniru

# Srednjovjekovni život sutra zamjenjuje svakodnevicu, glavni akteri bit će vitezovi

**Program je osmišljen tako da sve generacije posjetitelja mogu pronaći zanimljivost iz doba vitezova i djeva za sebe**

Iz užurbanosti svakodnevne sutra od podneva može se zakoračiti u tajanstveni svijet srednjega vijeka. U Gornjoj Stubici Muzej seljačkih buna prikazat će, ali i sve posjetitelje uvesti u živopisno srednjovjekovlje. Vitezovi će pokazati koliko su spretni u baratanju oružjem, a dvobojima pokušati osvojiti srca izabраниh djeva. One će pak pokušati privući njihovu pozornost svojim odorama i plesom.

## Srednjovjekovni sajam

Moći će se vidjeti i srednjovjekovni sajam, a oni koji želi i moći će i kupiti nešto što će svakom omogućiti da se uklopi u srednjovjekovno okruženje. Najmlađe



Borbe vitezova u Donjoj Stubici MATIJA TOPOLOVEC/PIXSELL

**Posebna atrakcija: Viteški turnir na konjima počinje u 18.30 sati**

očekuju prekrasne drvene igračke, igraonice i predstave, dječji viteški turnir i srednjovjekovne igre, a u vojnim logorima dočekivat će domaćini, članovi raznih viteških udruga i pokazivati svoje umijeće u baratanju srednjovjekovnim oružjem, kako se tada pripremala hrana i provodilo vrijeme.

Svi koji žele moći će naučiti baratanju mačevima, lukom i strijelom ili buzdovanom, a bit će prilike i za izradu vlastiti grb. Najmlađi mogu pokušati složiti dvorac od drvenih kockica i tako upoznati njegov izgleda, dijelove i namjenu, a oni stariji mogu izraditi dvorac u glini.

## Glazba i ples

Popodne je rezervirano za srednjovjekovnu glazbu i ples, što mogu naučiti i posjetitelji. Svake godine posebnu pozornost privlače različiti programi s vatrom, za koje će se pričekati mrak, a u međuvremenu se može opustiti i rasplesati uz žive irske ritmove. Organizatori očekuju dobru posjećenost, kao uostalom i svake godine, te najveće zanimanje za posebnu atrakciju: Viteški turnir na konjima koji počinje u 18.30 sati. (sv)

Naslov: 12. filmski festival u Taboru

Autor:

Rubrika/Emisija: Film

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 93,06

Naklada: 7.000,00

Ključne riječi: DVOR VELIKI TABOR



## 12. filmski festival u Taboru

Do 15. lipnja u obnovljenoj utvrdi Veliki Tabor nedaleko Desinića, na Trgu Ivana Pavla II. u Mariji Bistrici te u kinodvorani MMC u Zaboku održava se 12. međunarodni festival kratkometražnog filma. Pored glavnog programa s domaćom i međunarodnom konkurencijom u sklopu kojih organizatori najavljuju velik broj premijernih domaćih **kratkiša** te dvije svjetske premijere, popratni program i ove je godine zavidno bogat pa će posjetitelji imati priliku upoznati kinematografije kratkog metra Italije, Bugarske, Estonije i Kosova. Dok znani program EuroShort donosi pregled najuspjelijih ostvarenja redatelja do 29. godine starosti, u programu Short Matters! prikazuju se filmovi nominirani za uglednu nagradu Europske filmske akademije, a u suradnji s Hrvatskim državnim arhivom bit će prikazani i filmovi Škole narodnog zdravlja Andrija Štampar. Posebna atrakcija za gledatelje je Noć filma tijekom koje će se afinitet prema kvalitetnoj sedmoj umjetnosti objediniti s onima prema hrani, vinu i živom humoru, da bi publika naposljetku sudjelovala u izboru najboljega filma.



Naslov: Ljeto u dvorcu Orši 2014.

Autor:

Rubrika/Emisija:

Žanr: Internetsko izvješće

Površina/Trajanje: 623,70

Naklada:

Ključne riječi: DVORAC ORŠI

<http://www.culturenet.hr/default.aspx?id=59260>

info natječaji iza scene iz perspektive manifestacije svakodnevica adresar pretraživanje rss

FESTIVAL

## Ljeto u dvorcu Oršić 2014.

vrijeme: 19.06.2014. - 14.08.2014.

mjesto: Gornja Stubica, Dvorac Oršić

url: <http://www.ljetoudvorcuorsic.msb.mhz.hr/>

Na festivalu 'Ljeto u dvorcu Oršić', koji će se ove godine održati od 19. lipnja do 14. kolovoza, posjetitelji će tijekom večernjih sati moći uživati u zvucima klasične glazbe, jaza, bluesa, etnoglazbe, rocka i popularne glazbe.

Glavni organizator je Društvo "Sv. Jurja" koje najavljuje: Busina brass, Jelenu Radan i Voyage, Ethno Croatiu, Damira Kukuruzovića uz Django group & gitarista Wawau Adler, Vidu Jamnik & Ratka Zjaca (vibrafon i gitara), Zagrebačke soliste, Klapu Maslina, Bambi Molesterse, Dražena Franolića & Kamenko Čulap, Baoba Stereo Club & Mauricio Takara (San Paolo, Brazil), Duo Obliviön (Laurom Poh - sopran i Vladimir Gorup - harmonika) iz Njemačke.

### Program...

(R.P.B., 12.06.2014)

Tagovi: [Ljeto u dvorcu oršić](#), [gornja stubica](#), [festival](#)

Lipanj 2014						
PO	UT	SR	ČE	PE	SU	NE
26	27	28	29	30	31	1
2	3	4	5	6	7	8
9	10	11	12	13	14	15
16	17	18	19	20	21	22
23	24	25	26	27	28	29
30	1	2	3	4	5	6

### NEWSLETTER PRIJAVA

### iz medija

- Kulturpunkt.hr - **Ubrzavanje na sceni** - o suvremenoj hrvatskoj fotografiji
- Moderna vremena Info - **Otuđivanje javnih dobara i tranzicija nisu isti procesi** - razgovor sa Sašom Poljanec Borić
- Vox Feminae - **Eksploatacija u naša četiri zida: Kućanski rad na neodređeno** - što produktivnost ima s tim?
- Arteist.hr - **Ne razumijem kazalište koje se estetikom skriva od društvene stvarnosti i njezinih živućih problema** - razgovor s Oliverom Frjićem



Baza podataka projektnih prijedloga za natječaje u sklopu programa Kultura (2007. - 2013.)

### tagovi

festival film fotografija glazba  
izložba kazalište književnost  
koncert likovna umjetnost nagrada  
natječaj predstava  
predstavljanje projekcija  
umjetnost Zagreb